
１．あなたの性別をお答えください。

男 女 計

47 113 160

※性別不明4名

２．あなたの年齢をお答えください。

年齢 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80歳
以上

計 合計

男 4 6 9 6 10 4 6 2 47

女 6 7 13 21 20 11 18 17 113 160

計 10 13 22 27 30 15 24 19 160

第４回しながわケアフェスご来場者アンケート（報告）
実施日：平成２９年１２月１６日（土）/会場：きゅりあん７階　イベントホール

『第４回しながわケアフェス』にご後援・ご支援・ご協力を賜り、まことにありがとうございます。
ご来場者からいただきましたアンケートをまとめましたので報告いたします。

10代 

8% 

20代 

13% 

30代 

19% 

40代 

13% 

50代 

21% 

60代 

9% 

70代 

13% 

80歳以上 

4% 

年齢（男） 10代 

5% 

20代 

6% 

30代 

11% 

40代 

19% 50代 

18% 
60代 

10% 

70代 

16% 

80歳以上 

15% 

年齢（女） 

アンケート結果（報告） 

 ご来場者延1303名の内、アンケートが回収できたものは164名（12.5%）です。 

 アンケートを寄せていただいた方の性別を見ると「男性」47名（29％）、「女性」113名（71％）です。 

 来場者を年齢（男女計）で見ると、「50代」1９％、「40代」１７％、「70代」１５％、「30代」１４％、「８０歳以上」１

２％、「60代」９％、「２０代」８％、「１０代」６％という結果です。 

 男女別に見ると、男性は「５０代」２１％、「３０代」１９％、「２０代」「40代」「70代」が各1３％、「60代」９％、

「１０代」８％、「８０歳以上」４％という結果です。 

 女性は「40代」１９％、「50代」1８％、「70代」1６％、「８０歳以上」１５％、「３０代」１１％、「60代」１０％、

「２０代」６％、「１０代」５％という結果です。 

男 

29% 

女 

71% 

アンケート回収の性別 

10代 

6% 
20代 

8% 

30代 

14% 

40代 

17% 
50代 

19% 

60代 

9% 

70代 

15% 

80歳以上 

12% 

年齢（男女計） 
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３．あなたのお住まいの地域はどちらですか？

品川区 男 女 計 大田区 男 女 計

北品川 0 2 2 5 11 16

東品川 1 2 3 港区 男 女 計

南品川 2 6 8 0 0 0

上大崎 0 1 1 その他 男 女 計

東五反田 0 0 0 13 13 26

西五反田 0 2 2 未記入 男 女 計

西品川 1 0 1 0 1 1

大崎 2 0 2

八潮 2 4 6

南大井 4 3 7

東大井 0 4 4

勝島 0 0 0

大井 1 5 6

広町 0 0 0

西大井 1 1 2

小山 0 1 1

荏原 0 1 1

小山台 0 1 1

旗の台 1 0 1

中延 2 1 3

東中延 0 0 0

西中延 0 0 0

戸越 1 1 2

平塚 0 2 2

豊町 0 2 2

二葉 0 3 3

計 18 42 60 計 18 25 43

男 女 計

品川区 18 42 60

大田区 5 11 16

港区 0 0 0

その他 13 13 26

未記入 0 1 1

36 67 103計

 地域別来場者数を見ると、「品川区」58％、「大田区」16％、「その他」25％という結果で

す。 

 品川区の地域別来場者数を見ると、「南品川」１３％、次いで「南大井」１２％、「大井」

「八潮」10％、「東大井」が７％、「東品川」「中延」「二葉」が各５％、「北品川」「西五反

田」「大崎」「西大井」「戸越」「平塚」「豊町」が各３％、「上大崎」「西品川」「小山」

「荏原」「小山台」「旗の台」が各２％という結果です。 

 品川区地域別来場者数男女別を見ると、男性は「南大井」２２％、次いで「南品川」「大崎」

「八潮」「中延」が１１％、「東品川」「西品川」「大井」「西大井」「旗の台」「戸越」が各

６％という結果です。 

 女性は「南品川」１４％、「大井」が１２％、「八潮」「東大井」が各10％、「南大井」「二

葉」が各７％、「北品川」「東品川」「西五反田」「平塚」「豊町」が各５％、「上大崎」「西

大井」「小山」「荏原」「小山台」「中延」「戸越」が各２％という結果です。 

品川区 

58% 

大田区 

16% 

その他 

25% 

未記入 

1% 

地域別来場者数 

北品川 

3% 
東品川 

5% 

南品川 

13% 

上大崎 

2% 

西五

反田 

3% 

西品

川 

2% 

大崎 

3% 

八潮 

10% 

南大井 

12% 

東大井 

7% 

大井 

10% 

西大井 

3% 

小山 

2% 

荏

原 

2% 

小山

台 

2% 

旗の

台 

2% 

中延 

5% 
戸越 

3% 

平塚 

3% 
豊町 

3% 
二葉 

5% 

品川区地域別来場者数 

東品川 

6% 

南品川 

11% 

西品川 

6% 

大崎 

11% 

八潮 

11% 

南大井 

22% 

大井 

6% 

西大

井 

6% 

旗の台 

6% 

中延 

11% 

戸越 

6% 

品川区地域別来場者数（男） 

北品川 

5% 東品川 

5% 

南品川 

14% 

上大

崎 

2% 

西五反田 

5% 

八潮 

10% 

南大井 

7% 

東大井 

10% 

大井 

12% 
西大井 

2% 

小山 

2% 

荏原 

2% 

小山台 

2% 

中延 

2% 

戸越 

2% 

平塚 

5% 

豊町 

5% 二葉 

7% 

品川区地域別来場者数(女) 
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勤務
先

在宅
介護
サー
ビス

施設
介護
サー
ビス

医療
機関

一般
企業

官公
庁

個人
事業

無職
その
他

主婦
高校
生

未記
入

合計

男 8 4 4 10 2 3 8 7 0 0 1 47

女 31 7 7 10 3 2 40 9 0 0 4 113

計 39 11 11 20 5 5 48 16 0 0 5 160

５．本日のイベントをどちらでお知りになりましたか？

町会・
自治
会回
覧版、
掲示
板

品川
区報

ケア
協Ｈ
Ｐ

ﾌｪｲｽ
ﾌﾞｯｸ

知
人・
友人

勤務
先関
係者

介護
医療
関係
者

その
他

未記
入

合計

男 15 2 5 1 6 0 11 7 0 47

女 43 8 6 1 13 0 25 15 2 113

計 58 10 11 2 19 0 36 22 2 160

4．あなたのご勤務先（業種）について教えてください。

在宅介護

サービス 

17% 
施設介護

サービス 

9% 

医療機関 

9% 
一般企業 

21% 

官公庁 

4% 

個人事業 

6% 

無職 

17% 

その他 

15% 

未記入 

2% 
業種別来場者数（男） 

在宅介護

サービス 

27% 

施設介護 

サービス 

6% 

医療機関 

6% 
一般企業 

9% 

官公庁 

3% 

個人事業 

2% 

無職 

35% 

その他 

8% 

未記入 

4% 

業種別来場者数（女） 

町会・自治会

回覧版、掲示

板 

32% 

品川区報 

4% 
ケア協ＨＰ 

11% 

ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ 

2% 

知人・友人 

13% 

介護医療

関係者    

23% 

その他 

15% 

イベントを知った方法（男） 

町会・自治

会回覧版、

掲示板 

38% 

品川区報 

7% 

ケア協ＨＰ 

5% 

ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ 

1% 

知人・友人 

12% 

介護医療関

係者    

22% 

その

他 

13% 

未記入 

2% 

イベントを知った方法（女） 

在宅介護

サービス 

24% 

施設介護

サービス 

7% 

医療機関 

7% 
一般企

業 

13% 
官公庁 

3% 

個人事業 

3% 

無職 

30% 

その他 

10% 

未記入 

3% 

業種別来場者数（男女計） 

町会・自治

会回覧版、

掲示板 

36% 

品川区報 

6% 
ケア協ＨＰ 

7% 

ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ 

1% 

知人・友

人 

12% 

介護医療 

関係者    

23% 

その他 

14% 

未記入 

1% 

イベントを知った方法（男女計） 

 勤務先（業種）別に見ると、業種別来場者数（男女計）では、「無職」3０％、「在宅介護サービス」２４％、「一般企業」

13％、「施設介護サービス」「医療機関」各７％、「官公庁」「個人事業」各３％、「その他」１０％という結果です。 

 男女別に見ると、男性は、「一般企業」が各2１％、「在宅介護サービス」「無職」が各17％、「施設介護サービス」「医療機

関」が各９％、「個人事業」６％、「官公庁」４％、「その他」１5％という結果です。 

 女性は「無職」が3５％、「在宅介護サービス」２７％、「一般企業」９％、、「施設介護サービス」「医療機関」が各６％、

「官公庁」３％、「個人事業」２％、「その他」８％という結果です。 

 「イベントをどちらでお知りになりましたか？」との質問に対しての回答として、イベントを知った方法（男女計）では、「町

会・自治会回覧板、掲示板」３６％、「介護医療関係者」２３％、「友人・知人」１２％、「ケア協HP」７％、「品川区報」

６％、「facebook」1％、「その他」１４％という結果です。 

 男女別に見ると、男性は「町会・自治会回覧板、掲示板」３2％、「介護医療関係者」２３％、「友人・知人」１３％、「ケア

協」１１％、「品川区報」４％、「facebook」２％、「その他」１５％という結果です。 

 女性は「町会・自治会回覧板、掲示板」３８％、「介護医療関係者」2２％、「友人・知人」１２％、「品川区報」７％、「ケ

ア協HP」５％、「facebook」1％、「その他」１３％という結果です。 
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＜メ
イン
ス
テー
ジ＞

＜介
護を
知ろ
う！
エリ
ア＞

＜地
域を
知ろ
う！
エリ
ア＞

計

男 51 93 123 267

女 122 213 319 654

計 173 306 442 921

＜メインステージ＞（複数回答可）

＜メイ
ンス
テージ
＞

医療
制度
改定
セミ
ナー

福祉
落語

認知
症予
防セ
ミ
ナー

介護
保険
制度
改正
セミ
ナー

パネ
ル
ディ
ス
カッ
ショ
ン

計

男 10 14 13 4 10 51

女 14 28 25 15 40 122

計 24 42 38 19 50 173

６．良かったと思われたコーナーは、何でしたか？（複数回答可）

医療制度改

定セミナー 

20% 

福祉落語 

27% 認知症予防

セミナー 

25% 

介護保険制

度改正セミ

ナー 

8% 

パネルディ

スカッショ

ン 

20% 

メインステージ（男） 

 「良かったと思われたコーナーは何でしたか？」の質問に対する回答を見ると、来場目的（男女計）では、「地域を知ろう！

エリア」４８％、「介護を知ろう！エリア」３３％、「メインステージ」１9％という結果です。 

 男女別に見ると男性では、「地域を知ろう！エリア」４６％、「介護を知ろう！エリア」３５％、「メインステージ」１9％

という結果です。 

 女性では、「地域を知ろう！エリア」４９％、「介護を知ろう！エリア」３２％、「メインステージ」１9％という結果で

＜メイン

ステージ

＞ 

19% 

＜介護を

知ろう！

エリア＞ 

33% 

＜地域を

知ろう！

エリア＞ 

48% 

来場目的（男女計） 

＜メイン

ステージ

＞ 

19% 

＜介護を

知ろう！

エリア＞ 

35% 

＜地域を

知ろう！

エリア＞ 

46% 

来場目的（男） 

＜メイン

ステージ

＞ 

19% 

＜介護を

知ろう！

エリア＞ 

32% 

＜地域を

知ろう！

エリア＞ 

49% 

来場目的（女） 

 メインステージ（男女計）を見ると、「パネルディスカッション」２９％、「福祉落語」２４％、「認知症予防セミナー」２

２％、「医療制度改定セミナー」が１４％、「介護保険制度改正セミナー」１１％という結果です。 

 男女別に見ると、男性は「福祉落語」２７％、「認知症予防セミナー」２５％、「医療制度改定セミナー」「パネルディス

カッション」が各２０％、「介護保険制度改正セミナー」８％という結果です。 

 女性は「パネルディスカッション」３３％、「福祉落語」２３％、「認知症予防セミナー」２１％、「介護保険制度改正セミ

ナー」１２％、「医療制度改定セミナー」が１１％、という結果です。 

医療制度改定

セミナー 

14% 

福祉落語 

24% 

認知症予防セ

ミナー 

22% 

介護保険制度

改正セミナー 

11% 

パネルディス

カッション 

29% 

メインステージ(男女合計） 

医療制度改定

セミナー 

11% 

福祉落語 

23% 

認知症予防セ

ミナー 

21% 

介護保険制度

改正セミナー 

12% 

パネルディス

カッション 

33% 

メインステージ（女） 
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介護を知ろう！（複数回答可）

介護
を知
ろう

品川
ケア
協

通所
介護

老
健・
特養
等

Ｇ
Ｈ・
小規
模多
機能

サ高
住

訪問
介護

夜間
対
応・
定期
巡回

訪問
看護

在宅
診療

訪問
リハ
ビリ

くるみ
ぷらん

相談
コー
ナー

福祉
用具

訪問
入浴

計

男 18 6 6 6 5 8 5 5 5 10 5 5 7 2 93

女 22 11 17 27 6 13 5 17 10 24 17 11 25 8 213

計 40 17 23 33 11 21 10 22 15 34 22 16 32 10 306

品川ケア協 

13% 

通所介護 

6% 
老健・

特養等 

8% 

ＧＨ・小規模

多機能 

11% 

サ高住 

4% 

訪問介護 

7% 

夜間対応・定

期巡回 

3% 

訪問看護 

7% 

在宅診療 

5% 

訪問リ

ハビリ 

11% 

くるみ

ぷらん 

7% 

相談コーナー 

5% 

福祉用具 

10% 

訪問入浴 

3% 

介護を知ろう(男女計） 

品川ケア協 

19% 

通所介護 

7% 

老健・特養

等 

7% 

ＧＨ・小規模

多機能 

7% 

サ高住 

5% 訪問介護 

9% 
夜間対応・定

期巡回 

5% 

訪問看護 

5% 

在宅診療 

5% 

訪問

リハ

ビリ 

11% 

くるみぷ

らん 

5% 

相談コーナー 

5% 

福祉用具 

8% 

訪問入浴 

2% 

介護を知ろう（男） 

品川ケア協 

10% 
通所介護 

5% 
老健・特

養等 

8% 

ＧＨ・小規模

多機能 

13% 

サ高住 

3% 

訪問介護 

6% 

夜間対応・ 

定期巡回 

2% 

訪問看護 

8% 

在宅診療 

5% 

訪問リハビリ 

11% 

くるみぷ

らん 

8% 

相談コーナー 

5% 

福祉用具 

12% 

訪問入浴 

4% 

介護を知ろう（女） 

 介護を知ろう！（男女計）では、「品川ケア協」が１３％、「ＧＨ・小規模多機能」「訪問リハビリ」が各１１％、「福祉用具」１０％、

「老健・特養等」８％、「訪問介護」「訪問看護」「くるみぷらん」が各７％、「通所介護」６％、「在宅診療」「相談コーナー」が各５％、

「サ高住」４％、「夜間対応・定期巡回」「訪問入浴」が各３％という結果です。 

 男女別で見ると、男性は、「品川ケア協」が１9％、「訪問リハビリ」が１１％、「訪問介護」9％、「福祉用具」8％、「通所介護」「老

健・特養等」「ＧＨ・小規模多機能」が各7％、「サ高住」「夜間対応・定期巡回」「訪問看護」「在宅診療」「くるみぷらん」「相談コー

ナー」が各5％、「訪問入浴」が2％という結果です。 

 女性は、「ＧＨ・小規模多機能」が１３％、「福祉用具」１２％、「訪問リハビリ」が１１％、「品川ケア協」が１０％、「老健・特養等」

「訪問看護」「くるみぷらん」が各８％、「訪問介護」６％、「通所介護」「在宅診療」「相談コーナー」が各５％、「訪問入浴」４％、「サ

高住」３％、「夜間対応・定期巡回」が各２％という結果です。 

5/6



地域を知ろう！（複数回答可）

地域
を知
ろ
う！

品川
消防
署

スズ
ケン

カシ
オ計
算機

人生
まる
ごと
片づ
け隊

キ
ユー
ピー

トヨ
タ自
動車

ア
ぺッ
クス

エク
シン
グ

虹の
会

クレ
シア

野村不
動産

ライ
フブ
レイ
ンズ

河野
臨牀

ｶﾓﾒ/
ﾌﾟﾁ
ﾚｰﾌﾞ

AE
D

Pep
per

訪問
入浴

福祉
用具

ゆる
キャ
ラ

未記
入

計

男 16 7 6 6 10 5 4 2 1 1 1 1 6 7 1 3 1 1 3 41 123

女 35 19 8 9 27 10 6 2 6 14 5 2 7 35 4 13 6 12 17 82 319

計 51 26 14 15 37 15 10 4 7 15 6 3 13 42 5 16 7 13 20 123 442

 地域を知ろう！（男女計）では、「品川消防署」１２％、「カモメ/プチレーブ」１０％、「キユーピー」８％、「スズケン」６％と、

「ゆるキャラ」５％、「Pepper」４％、「カシオ計算機」「人生まるごと片づけ隊」「トヨタ自動車」「河野臨牀」「クレシア」「福祉

用具」が各３％、「アペックス」「虹の会」「訪問入浴」が各２％、「エクシング」「野村不動産」「ライフブレインズ」「AED」が各

１％、「未記入者」２８％という結果です。 

 男女別に見ると、男性は「品川消防署」１３％、「キユーピー」８％、「スズケン」「カモメ/プチレーブ」が各６％、「「カシオ計算

機」「人生まるごと片づけ隊」「河野臨牀」が各５％、「トヨタ自動車」４％、「アペックス」３％、「エクシング」「Pepper」「ゆる

キャラ」が各２％、「虹の会」「クレシア」「野村不動産」「ライフブレインズ」「AED」「訪問入浴」「福祉用具」が各１％、「未記

入者」３３％という結果です。 

 女性では「品川消防署」「カモメ/プチレーブ」が各１１％、「キユーピー」８％、「スズケン」６％、「ゆるキャラ」５％、「クレシ

ア」「Pepper」「福祉用具」が各４％、「カシオ計算機」「人生まるごと片づけ隊」「トヨタ自動車」が各３％、「アペックス」「虹の

会」「野村不動産」「河野臨牀」「訪問入浴」が各２％、「エクシング」「ライフブレインズ」「AED」が各１％、「未記入者」２６％

でという結果です。 
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品川消防署 

11% 

スズケン 

6% カシオ計算機 

3% 

人生まるごと片づ

け隊 

3% 

キユーピー 

8% 

トヨタ自動車 

3% 

アぺックス 

2% 

エクシング 

1% 

虹の会 

2% 

クレシア 

4% 

野村不動産 

2% 

ライフ 

ブレインズ 

1% 

河野臨牀 

2% 

ｶﾓﾒ/ﾌﾟﾁﾚｰﾌﾞ 

11% 

AED 

1% 

Pepper 

4% 

訪問入浴 

2% 

福祉用具 

4% 

ゆるキャラ 

5% 

未記入 

26% 

地域を知ろう（女） 

6/6


